
   
  

 COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                            ORIGINALE

                                                               

DELIBERAZIONE N. 80
DEL 07.11.2013

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

OGGETTO : 
DIMENSIONAMENTO SCOLASTICO.

 
L’anno  duemilatredici,   addì  sette  mese di novembre alle ore 9,30, nella sede Comunale.

Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale,  sono stati

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.

All’appello risultano i Signori:

  

Presenti Assenti

1 BOVIO Mariella Sindaco           X
2 BARACCO Luigi Assessore – Vicesindaco X
3 BRUSATI Giorgio Assessore X
4 ZANINETTI Massimo Assessore - X
5 BOVIO Damiano Assessore - X
6 BOVIO Claudio Assessore X              

Totali 4 2

Assiste all’adunanza il  Segretario Comunale Dott.ssa GIUNTINI Francesca  che provvede alla redazione del

presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, Sig.ra BOVIO Dott. Mariella, nella sua qualità di  Sindaco, assume

la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.



N. 80 DEL  07.11.2013 – 

OGGETTO:  DIMENSIONAMENTO SCOLASTICO

Su proposta del Sindaco 

LA GIUNTA COMUNALE

Richiamata la propria deliberazione n.99 in data 30.10.2012, esecutiva ai sensi di legge,
mediante la quale si provvedeva  a prendere atto della situazione scolastica presente sul
territorio di Bellinzago Novarese e si richiedeva, nel contempo, nella definizione del nuovo
dimensionamento quanto segue:

a)  che  l’utenza  non  subisse  conseguenze  negative  nell’erogazione  dei  servizi  e   che
venisse comunque evitato qualsiasi accorpamento con Istituti comprensivi vicini;
b) di mantenere per l' anno scolastico 2013/2014 l’attuale Istituto Comprensivo;
c) che per  il  futuro venisse mantenuta l’Autonomia scolastica dell’Istituto  Comprensivo
“Alessando Antonelli”  anche in deroga, oppure attraverso l’inserimento di sezioni della
scuola primarie e/o dell’infanzia  di Comuni vicini;

RITENUTO  ora  di  adottare  apposita  deliberazione  di  acquisizione  di  parere  da  parte
dell'istituzione scolastica da trasmettere alla Provincia di Novara al fine di consentire la
formulazione del “Piano Provinciale di organizzazione della rete scolastica e dell’offerta
formativa integrata provinciale” che oltre a dare attuazione a disposizioni  normative di
contenimento della spesa, tenga conto delle esigenze della Scuola e dell’Utenza;

Visto  il  parere  favorevole  fatto  pervenire  in  data  06.11.2013,  prot.14959  da  parte  del
Dirigente Scolastico dell'Istituto Comprensivo “Antonelli” di Bellinzago Novarese, Dott.ssa
Guacci Loreta, la quale ribadisce la volontà di mantenere l'autonomia scolastica anche in
previsione dell'istituzione di scuola dell'infanzia a medio/lungo termine;

Ritenuto di provvedere in merito;

VISTO l'art. 49 del T.U.E.L. D.Lgs. 18 agosto 2000 e dato atto che, per l’adozione del
presente provvedimento – in quanto atto d'indirizzo ai sensi del 3° comma dell’art. 107 del
T.U.E.L.  D.lgs 18 agosto 2000 – non è richiesto alcun parere in ordine alla  regolarità
tecnica;

CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti aventi diritto



D E L I B E R A

1. DI acquisire e prendere atto , per i motivi esposti in premessa, del parere espresso dal
Dirigente  Scolastico  dell'Istituto  Comprensivo  “Antonelli”  di  Bellinzago  Novarese,
Dott.ssa  Guacci  Loreta  la  quale  ribadisce  la  volontà  di  mantenere  l'autonomia
scolastica per il corrente anno scolastico anche in previsione dell'istituzione di scuola
dell'infanzia a medio/lungo termine. 

2. DI  DICHIARARE,  con  successiva  e  separata  votazione  unanime,  la  presente
deliberazione  immediatamente  eseguibile  ai  sensi  e  per  gli  effetti  dell’art.  134,  IV
comma del D. Lgs. 267/2000 -  T.U.E.L.  

                                                                                                                                                
               



Letto, confermato e sottoscritto, 

            IL PRESIDENTE               IL VICE SEGRETARIO COMUNALE

   F.to  BOVIO Dott. Mariella   F.to       Dott..ssa Francesca GIUNTINI       

«««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««

REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI

Si certifica che,  copia del presente verbale, viene pubblicata il   08.11.2013     all’Albo Pretorio On-Line ai sensi dell’art.124 del D.
Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente ne viene data comunicazione ai
Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. Lgs.

Dalla residenza municipale,   08.11.2013

        IL MESSO COMUNALE                      IL SEGRETARIO COMUNALE

  F.to   Gabriella LABBATE           F.to       Dott.ssa Francesca GIUNTINI   
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Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Bellinzago Novarese. 
Responsabile Procedimento: Margherita Barbero (D.Lgs. n. 39/93 art.3). La presente copia è
destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line.
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